
Подставка для теле- и радиоаппаратуры  

инструкция по сборке и уходу за изделием

Условия эксплуатации и обслуживание стойки

Стойка разработана для сборки в домашних условиях и 

использования в помещениях.

Производитель оставляет за собой право заменить 

крепежные элементы аналогами, не нарушая технико-

эксплуатационные показатели изделия.

Запрещается при эксплуатации прилагать к кронштейну 

нагрузку, превышающую максимально допустимую,  которая 

указана в инструкции по сборке.

Для  чистки изделия использовать моющие средства без 

растворителей и теплую воду.

Периодически проверяйте затяжку крепежных элементов, 

но не реже одного раза в три месяца.

Спасибо, что Вы выбрали наше изделие!

Коллектив компании �Электриклайт�

Диагональ ТВ  32-70″ (81-178см)

Регулировки наклона  нет. При
необходимости наклона ±15°
комплектуется другими рейками.
При заказе необходимо указать.

100x100, 200x100, 200x200, 300x100
300x200, 300x300, 400x200, 400x300
400x400, 500x400, 600x400, 600x500 
        800x400, 800x500, 850x500

Производитель :
Филиал «Электриклайт-Пром» 

ЧУП «Электриклайт»
 Республика Беларусь, 

 Минская область, Минский район,
 Папернянский  с/с, 55, район

  аг. Семково, к 4
Тел. +37517 272-14-19

ТУ РБ 190063628.001-2004
Количество: 1шт

Статическая грузоподъемность МСТ-5 - 107кг
Статическая грузоподъемность МСТ-6 - 87кг

Гарантийный срок: 24 месяца
Срок службы: 10 лет

Упаковщик:

МСТ-6-Г

МСТ-5-Г

МСТ-5-Г
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7. Прикрутить верхнюю полку к рейке
    винтами М5-2шт, гровер Д5-2шт, гайка М5-2шт.
    Надеть на полку планку декоративную.
    Затем рейку прикрутить к пластине (заклепка резьбовая
    2шт.) винтами М5-2шт.
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9. Прикрутить рейки к вашему TV винтами или болтами 
    (идут в комплекте - дополнительный крепеж)
    и подвесить на пластину.
    Закрутить фиксирующие винты М6 - 2шт.

10. Наденьте декоративные колпачки на гайки и болты М8.
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8.Прикрутите среднею пластину
   и два усилителя.
  
    Планка декор 1шт. 

1.Винт М5
2.Шайба М5
3.Шайба гровер М5
4.Гайка М5

1.Ролик 
2.Усилитель
3.Винт М5
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1. Прикрутить колеса к основанию.( Болт М10-4шт, шайба
    гроверная М10-4шт.)
2. Вставить стойки 2шт.(труба круглая черная, лицевая сторона
    два винта М5) в основание и зажать через шайбы 
    Д10 увел.-8шт. болты М10-8шт.
3. Надеть на стойки №2 пластиковые декоративные
    кольца №3.
4. В стойки №2 вставить хромированные трубы 2шт.
    выставить нужную высоту, зафиксировать болт 
    М8x70 - 2шт. Шайба Д8 - 4шт. Гайка самоконтр. -2шт. 
5. Переходник (прикручен к хром трубе) 

6. Прикрутить пластину к переходникам. Болт М8x20 - 8шт.
    Шайба Д8 - 16шт. Гайка М8 - 8шт. 

 9.В случае, если комплект крепежа 
не подходит к вашему телевизору,
необходимо приобрести подходящий 
самостоятельно.

   Хомут-стяжка - 3шт.
Для фиксации проводов или кабеля
на стойках.

Выставить основание по уровню при помощи 
регулировочных шайб Д10.
Шайбы прилагаются в комплекте. 

Рис.1. 

Болт М10

Шайба Д10

Шайба Д10
гровер.
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